

उप मुख्यमंत्री दीया कुमारी ने ली बजट घोषणाओं की समीक्षा बैठक

अजमेर जिले के लिए की गई बजट घोषणाओं के क्रियान्वयन की समीक्षा की

अजमेर, (कासं)। उप मुख्यमंत्री दीया कुमारी के द्वारा सोमवार को अजमेर जिले के लिए की गई बजट घोषणाओं के क्रियान्वयन की समीक्षा की गई। प्रभारी सचिव नवीन जैन ने इनकी प्रगति से अवगत कराया। उप मुख्यमंत्री एवं जिले की प्रभारी मंत्री दीया कुमारी ने कहा कि सरकार द्वारा बजट में प्रत्येक वर्ग की आवश्यकताओं का ध्यान रखा गया है। इन घोषणाओं की समय पर क्रियान्वित के लिए सरकार कटिबद्ध है। सुपर स्पेशलिटी सेवाओं की स्थापना के लिए टीबी अस्पताल को महिला चिकित्सालय परिसर में स्थानान्तरित करने के लिए आवश्यकताओं के लिए बजट का प्रस्ताव बनाकर भेजा जाए। भूखण्ड, जांबोलाई, उजोली से नगीर सौमा तक के मिंसिंग लिंक के कार्य को तत्काल करें। आयुर्वेद, योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा विश्वविद्यालय को स्थापना के लिए महर्षि दयानन्द सरस्वती विश्वविद्यालय के सामने की अतिक्रमण मुक्त भूमि को चिन्हित करें। प्रभारी मंत्री ने कहा कि ब्रह्मा मंदिर कौरीडो की विस्तृत प्रोजेक्ट रिपोर्ट बनाए। इसकी योजना बनाने के लिए सभी को साथ लें। यहां मूल संरचना को यथावत रखते हुए विकास कार्य करावें। साफ-सफाई के साथ-साथ सुविधाओं में वृद्धि करें।



उप मुख्यमंत्री दीया कुमारी ने बजट घोषणाओं को लेकर चर्चा की।

पुष्कर मेले की पुरानी धार्मिक एवं आध्यात्मिक पहचान पुनः कायम करने के लिए सरकार द्वारा पूर्ण सहयोग प्रदान किया जाएगा। उन्होंने कहा कि मानसून के दौरान जल भराव वाले क्षेत्रों में जल निकासी का व्यवस्था रहे। ड्रेनेज और एस्केप चैनल की लगातार सफाई करें। बचाव दलों को हमेशा अलर्ट मोड पर रखा जाना चाहिए। इन्टर इन्टर हूप कचरे को भी साफ करते रहें। पानी उतारने के पश्चात जल के संक्रमण से होने वाली बीमारियों

के होने का अंदेश रहता है। इसके उपचार के लिए पर्याप्त दवाई एवं अन्य सामग्री की अग्रिम व्यवस्था रखें। बारिश में विद्युत दुर्घटनाओं को रोकने के लिए पूर्व सावधानी रखें। उन्होंने कहा कि जिले में बने वाली सड़कों के साथ नाली का भी प्रावधान होना चाहिए। सड़क बनाने से पूर्व समस्त क्षेत्र को अतिक्रमण मुक्त करें। प्रधानमंत्री ग्राम सड़क हूप कचरे को भी साफ करते रहें। पानी उतारने के पश्चात जल के संक्रमण से होने वाली बीमारियों

स्थापित समस्त खेल मैदानों का उपयोग होना चाहिए। ग्रामीण क्षेत्रों में खेलों की प्रतिभाएं छुपी हैं। उनको आगे लाने के लिए पर्याप्त उपकरण तथा प्रशिक्षण होना चाहिए। इसके लिए डीएफएमटी एवं एसएफसी जैसे फण्डों का उपयोग करें। केन्द्रीय कृषि मंत्री भागीरथ चौधरी ने कहा कि जिले को गार्पटी पीरियड में आने वाली सड़कों की मरम्मत संबंधित ठेकेदार से करवाने के लिए पाबंद करें। सरकार किसानों और पशुपालकों के हित में कई योजनाएं संचालित कर रही है। इसका उपखण्ड अधिकारी तथा विकास अधिकारी स्तर से औचक निरीक्षण किया जाना चाहिए। तिलोनिचा सहित ग्रामीण क्षेत्रों में रोड़वेज वसों की सेवाएं मिलनी चाहिए। एक जिला एक उत्पाद के लिए आंबला एवं गुलाब पुष्प को लेने से स्थानीय किसानों को लाभ मिलेगा। जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत ने कहा कि बारिश के कारण टूटी सड़कों को मरम्मत कर दुर्घटनाओं से बचाएं। मकरेड़ा, डूमाडा, बुधवाड़ा क्षेत्रों में सड़कों का ज्यादा नुकसान हुआ है। इनकी मरम्मत सुनिश्चित करें। इस क्षेत्र में पेयजल को पाईप लाइनें भी क्षतिग्रस्त हुई हैं। उन्हें ठीक करें। हाईब्रिड मॉडल पर भी सड़कें बनानी चाहिए। जिले में

नम्बर प्लैट लगाने की अवधि बढ़ाने की मांग

अजमेर, (कासं)। सेवानिवृत्त राज्य कर्मचारी संयुक्त समन्य समिति अजमेर के बैनर तले सोमवार को सेवानिवृत्त कर्मचारियों ने जिला कलेक्टर डॉ. भारती दीक्षित को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नाम ज्ञापन सौंप कर हाई सिक्योरिटी नंबर प्लेट की तिथि 31 दिसंबर तक बढ़ाने की मांग की है।

कलेक्टर को सौंपे ज्ञापन में समिति के जिलाध्यक्ष के जिलाध्यक्ष करण सिंह ने बताया कि भारत और राजस्थान सरकार के आदेशानुसार अप्रैल 2019 से पूर्व के वाहनों में हाई सिक्योरिटी नंबर प्लेट लगाना अनिवार्य कर दिया गया है। इस आदेश से कई पुराने वाहन मालिकों को समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। वाहन निर्माता कंपनियों के बंद हो जाने और दस्तावेजों में त्रुटियों के कारण आमजन को कंप्यूटर एप्लिकेशन डाउनलोड करने में भारी परेशानी हो रही है। सेवानिवृत्त कर्मचारियों ने कहा कि सरकार का खजाना खाली हो गया है। इस तरह आमजन को परेशान कर अपना खजाना भरना चाहती है। सरकार के नये आदेश से प्रदेश के बरिष्ठ नागरिकों, सेवानिवृत्त कर्मचारियों को भी इस नियम से काफी मुश्किलें हो रही हैं। उनके पास वहां पुराने टूट्टी वाहन वाहन हैं।

रेजिडेंट चिकित्सकों ने काली पट्टी बांधकर विरोध जताया

अजमेर, (कासं)। गत दिनों कोलकाता के अस्पताल में प्रशिक्षण प्राप्त करने वाली चिकित्सक के साथ दुष्कर और हत्या करने के मामले को लेकर सोमवार को अजमेर संभाग के जेएलएन अस्पताल के रेजिडेंट चिकित्सकों ने आपातकालीन विभागा के बाहर प्रदर्शन किया और कालीपट्टी बांध कर विरोध जताया। मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य डॉ. अनिला सामरिया को राज्य सरकार के नाम ज्ञापन सौंपकर आरोपियों को 24 घंटे में गिरफ्तार करने और मामले की जांच सौंपीआई से करवाने की मांग की है।

कोलकाता में डॉक्टर से दुष्कर व हत्या का मामला: प्राचार्य को ज्ञापन सौंपा

जैन। ज्ञापन में मांग की कि मृतक चिकित्सक व उसके परिजन को जल्द से जल्द न्याय दिलाया जाए और इसमें किसी भी तरह का राजनीतिक हस्तक्षेप नहीं हो। उन्होंने बताया कि रेजिडेंट आरजी कर मेडिकल कॉलेज के रेजिडेंट डॉक्टरों की मांगों को स्वीकार किया जाना चाहिए और उन पर तेजी से कार्रवाई की जानी चाहिए।

रेजिडेंट डॉक्टर एसोसिएशन जेएलएन अस्पताल के प्रेसिडेंट डॉक्टर दिलराज ने बताया कि कोलकाता में डॉक्टर से 8 तारीख को टप कर उसका मर्दर किया गया। उसके विरोध में अजमेर मेडिकल कॉलेज के रेजिडेंट डॉक्टरों ने विरोध प्रदर्शन किया है। रेजिडेंट चिकित्सकों ने काली पट्टी बांधकर जेएलएन मेडिकल कॉलेज के प्रिंसिपल डॉक्टर अनिल सामरिया को राज्य सरकार के नाम ज्ञापन दिया

हर घर तिरंगा अभियान में तिरंगा मय हुए युवा

अजमेर, (कासं)। संस्कृति मंत्रालय भारत सरकार एवं आयुक्तालय कोलेज शिक्षा राजस्थान सरकार के निर्देशानुसार 'हर घर तिरंगा अभियान 2024' के अंतर्गत पश्चिम क्षेत्र सांस्कृतिक केंद्र उदयपुर, नेहरू युवा केन्द्र अजमेर एवं दयानन्द कॉलेज अजमेर के संयुक्त तत्वाधान से सोमवार को दयानन्द कॉलेज में सुबह 10 बजे तिरंगा यात्रा एवं पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। पश्चिम क्षेत्र सांस्कृतिक केंद्र उदयपुर निदेशक फुरकान खान के निदेशानुसार आयोजित हो रहे इस अतिरंग रैली को मुख्य अतिथि नगर निगम अजमेर की महापौर ब्रजलता हाडा तथा विशिष्ट अतिथि के रूप में नगर निगम के उप महापौर नीरज जैन होंगे एवं संजय यादव उप महापौर अध्यक्ष सी.आर.पी.एफ

जी सी 1 अजमेर होंगे। कार्यक्रम में महाविद्यालय के सभी सरकायों के विद्यार्थी, नेहरू युवा केन्द्र अजमेर से जुड़े सभी खंडों के युवा मंडल सदस्य एवं व्याख्यातागण सम्मिलित होंगे। नेहरू युवा केन्द्र के जिला युवा अधिकारी जयेश मीना ने बताया कि इस देशभक्ति आयोजन में हर घर तिरंगा विषय पर एक पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया जाएगा जिसमें प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर आने वाले विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया जाएगा। महाविद्यालय के युवा विकास केन्द्र एवं राष्ट्रीय सेवा योजना, महाराणा प्रताप युवा मंडल के सदस्यों द्वारा इस आयोजन की तैयारियों को अंतिम रूप प्रदान करते हुए सम्पूर्ण महाविद्यालय को तिरंगा मय किया गया है।

लूणी नदी तेज आने से क्षेत्र में बाढ़ जैसे हालात

मेड़ता सिटी, (निंसें)। मेड़ता विधायक लक्ष्मणराम कलरु ने सोमवार को मेड़ता विधानसभा क्षेत्र में बाढ़ग्रस्त इलाकों का दौरा किया और वसुस्थिति जानी। विधायक ने लूणी नदी के तटीय गांव, वाणिज्य रोडिसा, रोडिसी, कोरी की टापी पहुंचकर हालातों का जायजा लिया। विधायक के साथ रियाबुद्दी क्षेत्र के उपखंड अधिकारी सुरेश के एम के नेतृत्व में प्रशासनिक अधिकारी मौजूद रहे। वहां बारिश से बड़े मकान का जायजा लेकर पीड़ित परिवार को मदद हेतु विधायक ने भरोसा दिलाया कि जो भी सरकारी अनुदान है वो जरूर दिलाया जाएगा। विधायक कलरु ने बताया कि मेड़ता विधानसभा क्षेत्र के रियाबुद्दी उपखंड मुख्यालय के गांवों में लूणी नदी के आ जाने से काफी गांव बाढ़ग्रस्त हो गए।

शिवालयों में हुआ जलाभिषेक का आयोजन

अजमेर, (कासं)। सावन के चौथे सोमवार को लेकर इंद्र देव मेहरबान हुए। शहर सहित जिले भर के शिवालयों में सहस्त्रधारा व जलाभिषेक हुआ। एक दिन पूर्व शहर में कांबडियों की धूम रही। जयकारों के उद्घोष से माहौल भक्तिमय हो गया। सावन के चौथे सोमवार को शहर भर के मंदिरों में शहर के अन्नपूर्णेश्वर महादेव मंदिर, बीर स्थित शिव मंदिर, वैशाली नगर, रामगंज, अजय नगर, पाल बीचला सहित अन्य मंदिरों में सहस्त्रधारा व जलाभिषेक हुए। बीर स्थित शिव मंदिर में नगर निगम बाई संख्या 38 के पार्श्व देवेंद्र सिंह शेखावत द्वारा सहस्त्रधारा का आयोजन किया गया। इसी प्रकार जिला परिषद स्थित शिव मंदिर में सहस्त्रधारा का आयोजन



15वीं कावड यात्रा का आयोजन किया।

हुआ, इस अवसर पर केंद्रीय मंत्री भागीरथ चौधरी, जिला प्रमुख सुशील कंवड़ पलाड़ा, समाजसेवी भंवर सिंह पलाड़ा सहित अन्य मौजूद रहे। हर साल की भांती इस साल भी इंदिरा नगर मदार में पिप्लेश्वर शिवधाम महादेव मंदिर में सहस्त्रधारा का

आयोजन रखा गया जिसमें सर्वप्रथम सभी कॉलोनीवासी कल रात्रि बस द्वारा विशाल शारंगी, महेश पावना, मोंटू पंचेवाल, प्रदीप, राहुल, रोहित आदि ने नेतृत्व पुष्कर जाकर पवित्र कावड लेकर ढोल धमाके गाजे बाजे के साथ मंदिर परिसर में पहुंचे।

सावन हाट का शुभारंभ किया

मदनगंज-किशनगढ़, (निंसें)। जीतो लेडीज़ विंग द्वारा आयोजित दो दिवसीय एकजीवन सावन हाट का का विविध उपभूषण नारी शक्ति आंदोलन से सम्मानित रुमा देवी व किशनगढ़ मार्बल एसोसिएशन अध्यक्ष सुधीर जैन व उमा गंगवाल ने किया। हाट में डिजाइनर बैग्स, साड़ी, सूट्स, डायमंड ज्वेलरी, सिल्वर ज्वलरी, राखी सहित अनेक आइटम उपलब्ध रहेंगे। रुमा देवी ने कहा हस्तकला को बढ़ावा देने के लिये सभी का सहयोग जरूरी है, सरकार की तर्फ से भी इस कारोबार को ऊंचाईया प्रदान करने हेतु हर संभव सहायता की जा रही है, इसके लिये महिलाओं को प्रेरित करने की आवश्यकता है। इस दौरान संरक्षक डॉ किशन माला जैन, चेयरपर्सन शम्मी कौठारी चीफ सेक्टर नीतीका महनेत, गुणमाला पटेल, नीता जैन, रेखा वैद, आशा जैन, विनीता जैन, प्रियंका बोधरा, रिशिका गंगवाल, रीना गंगवाल, अर्चना बघ, अंशु पटोदी, नीतू सेठी, सुरभि कवाड़, माला पंधारी, कनक जैन, शिल्पा बरडीया, वैशाली जैन ने अतिथियों का स्वागत किया।

80 हजार की रिश्त लेते हैं कांस्टेबल को दबोचा

नागौर, (निंसें)। नागौर के सदर थाने में कार्यरत एक हैडकांस्टेबल को भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो की टीम ने 80 हजार रूपए को रिश्त लेते पकड़ा है। एसबी अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कल्पना सोलंकी ने बताया कि एक मुकदमे में से शिकायतकर्ता का नाम हटाने की एवज में 1 लाख रूपए की रिश्त मांगी गई थी और फिर 80 हजार रूपए में सौदा तय हुआ था। टैप की कार्रवाई सदर थाने के गेट पर दही की गई। शिकायत के सत्यापन के दौरान आरोपी हैडकांस्टेबल ने शिकायतकर्ता से ये भी कहा कि 1 लाख रूपए लगेंगे लेकिन साहब से बात कर लो तो राशि कम भी हो सकती है, क्योंकि इसमें से 1 रूपया भी मेरा नहीं है। एसबी के अनुसार मामले में "साहब" का नाम सदर थाने के सीआईए का लिया जा रहा है।

गत दिनों एक युवक व युवती आए थे, इसके बाद युवती के परिजन भी मौके पर पहुंचे थे और परिजनों ने युवक व युवती के अविवाहित होने के बावजूद हॉटल में रुम देने को लेकर पहले राधाकिशन से बहस की और सदर पुलिस थाने में मुकदमा दर्ज करावा दिया। हैडकांस्टेबल ने मुकदमे में से राधाकिशन का नाम हटाने के लिए एक लाख रूपए की मांग की थी। परिवारों एसबी ने शिकायत देने के बाद हैडकांस्टेबल को एक लाख रूपए वतौर रिश्त ले देने को तैयार हो गया। सोमवार को परिवारों रिश्त की राशि लेकर सदर थाने पहुंचा और हैडकांस्टेबल जालम सिंह ने उससे 80 हजार रूपए ले दिए और 20 हजार रूपए वापस कर दिए, इसके तुरंत बाद एसबी की टीम ने हैड कांस्टेबल को जेब से रूपए बरामद कर लिए।

नशा मुक्त भारत बनाने का लिया संकल्प

अजमेर, (कासं)। सम्राट पृथ्वीराज चौहान राजकीय महाविद्यालय में मादक पदार्थों के दुरुपयोग एवं अवैध तस्करी के अंतर्गत राष्ट्रीय सघा योजना के कला, विज्ञान, वाणिज्य एवं छात्रा इकाई के स्वयं सेवकों एवं सेविकाओं, एनसीसी कैडेट्स और तम्बाकू मुक्त महाविद्यालय समिति के संयुक्त तत्वाधान में नशामुक्त भारत का संकल्प लिया गया। प्रचार्य प्रो. डॉ. मनेज कुमार बहरवाल ने अपने मुकदम, परिवार एवं स्वयं को नशे से मुक्त रखने की शपथ दिलाई गई। इस अवसर पर प्रचार्य प्रो. बहरवाल ने कहा कि नशा वर्तमान समय में युवा वर्ग को प्रमित कर रहा है। हमारा दायित्व है कि हम स्वयं नशे से दूर रह कर नशा मुक्त भारत का निर्माण करने में सहभागी बनें। अकादमिक प्रभारी प्रो. अनिल दाधीच ने नशे और तम्बाकू से मुक्त महाविद्यालय परिसर बनाने का आह्वान किया। राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों एवं स्वयंसेविकाओं ने महाविद्यालय में नियमित विद्यार्थियों को भी जागरूक किया।

अशैक्षणिक कर्मचारियों ने की वेतन वृद्धि की मांग

अजमेर, (कासं)। अजमेर के राजकीय महिला अध्यापिका महाविद्यालय में मिलान विरुद्ध पे-रेक्टिफिकेशन और कर्मचारियों की सामयिक वेतन वृद्धि आदेश (इंफोर्मेट आईर) को तक सार्वजनिक नहीं करने और वेतन वृद्धि की मांग को लेकर कर्मचारियों ने मुख्यमंत्री, लोकयुक्त, उपमुख्यमंत्री सहित कलेक्टर को सौंपा ज्ञापन। महाविद्यालय प्राचार्य को सौंपे ज्ञापन में महाविद्यालय प्रशासन पर आरोप लगाया गया है कि 14 मार्च 2024 को जयपुर में लोकसभा आम चुनाव- 2024 को आदर्श आचार संहिता लागने से पूर्व उपकुलसचिव पुष्पेन्द्र कुमार सिंह और सहायक कुलसचिवों ने अशैक्षणिक कर्मचारियों को विभागीय पदोन्नति योजना (डीपीसी)की आड़ में नियम विरुद्ध पे-रेक्टिफिकेशन करावा लिया। इससे गुपचुप तरीके से वित्तीय लाभ प्राप्त किया जा रहा है और राजकीय कोष को लगातार नुकसान हो रहा है। महाविद्यालय प्रशासन द्वारा

मुख्यमंत्री, लोकयुक्त और उपमुख्यमंत्री के नाम सौंपा ज्ञापन

लेखा शाखा को पे-रेक्टिफिकेशन से संबंधित आदेशों से अवगत नहीं कराया गया है। इसके साथ मिलाए पांच महीनों से लेखा शाखा को वेतन भुगतान से संबंधित स पूर्ण बिल भी नहीं दिए गए हैं, जिससे कैशबुक और पे-पोर्टिंग रिजिस्टर में पूर्ण इंट्रॉडि जैसे महत्वपूर्ण कार्य बाधित हो रहे हैं।

कार्यालय नगर पालिका पुष्कर जिला अजमेर (राज.)
सदर बाजार बंदी घाट के पास
टीकरीफ नंबर 0145-2773025 E-Mail: np.pushkarnagarpalika@gmail.com
ग्रामांक न.रा.पू/भू/पू/2024/4843 उत्तरवर्ती सुचना दिनांक: 06.8.2024

क्र.सं.	अधिकारक का नाम	प्रयोजन	आकार/वर्ग	प्लॉट नं.	रकबा (वर्ग मीटर)	शेखर (वर्ग मीटर)
1.	पुष्कर कुमार् केमवार श्री बाबुलाल केमवार प्लॉट नं. 14, फ्रीडम कॉलोनी, देवनगर रोड पुष्कर	आवासीय	कैलाश नगर, कैलाश विकासनगर	4163, 4264, 4265, 4166	27	106.66
2.	पुष्कर कुमार् केमवार श्री बाबुलाल केमवार प्लॉट नं. 14, फ्रीडम कॉलोनी, देवनगर रोड पुष्कर	आवासीय	कैलाश नगर, कैलाश विकासनगर	4163, 4264, 4162	28	106.66

अतिरिक्त अधिकारी नगर पालिका पुष्कर

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी जौन पुष्कर अजमेर विकास प्राधिकरण अजमेर
ग्रामांक: LU2019/ADA/2024-25/101266 लोक सुचना दिनांक: 12/08/2024

क्र.सं.	आयुक्तक का नाम	प्रयोजन	आकार/वर्ग	प्लॉट नं.	रकबा (वर्ग मीटर)	शेखर (वर्ग मीटर)
1.	गौराव बन्या, सुनील कुमार रामाना, सिताराम मेघवाल	आवासीय	कैलाश नगर, कैलाश विकासनगर	3282/2988	10950	1.095

अतिरिक्त अधिकारी जौन पुष्कर अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी जौन पुष्कर अजमेर विकास प्राधिकरण अजमेर
ग्रामांक: LU2019/ADA/2024-25/101266 लोक सुचना दिनांक: 12/08/2024

क्र.सं.	आयुक्तक का नाम	प्रयोजन	आकार/वर्ग	प्लॉट नं.	रकबा (वर्ग मीटर)	शेखर (वर्ग मीटर)
1.	गौराव बन्या, सुनील कुमार रामाना, सिताराम मेघवाल	आवासीय	कैलाश नगर, कैलाश विकासनगर	3282/2988	10950	1.095

अतिरिक्त अधिकारी जौन पुष्कर अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर

पुष्कर में कई शिवालयों में हुई जल धारा

पुष्कर, (निंसें)। तीर्थ नगरी पुष्कर में अधिक मास के सावन में विभिन्न शिव मंदिरों में शिव भक्तों के द्वारा प्रतिदिन धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन करवाया जा रहा है इस अवसर पर भक्तों के द्वारा भगवान भोले का अभिषेक सहस्त्रधारा सहित विशेष श्रृंगार किया जा रहा हे तो वहीं सावन के माह में प्रतिदिन शिव मंदिरों में शिव भक्तों को भीड़ देखने को मिल रही है इसी के अंतर्गत सावन माह के चौथे सोमवार के पावन अवसर पर भगवान भोलेनाथ के सहस्त्रधारा अभिषेक महा प्रसादी का आयोजन किया गया।

जहां शिव मंदिरों में भक्तों की भीड़ देखने को मिल रही हे तो वहीं प्रतिदिन काफी संख्या में कावड यात्री नजर आ रहे हैं और धार्मिक नगरी बोल बम तड़क बम से गुंज रही हे सावन के प्रत्येक सोमवार के चलते शनिवार और रविवार को काबडियों की काफी भीड़ पुष्कर में देखने को मिल रही हे दूर दराज से आए कावड यात्री पवित्र स्थावक का जल भरकर अपने-अपने स्तानों के शिव मंदिरों में ले जाकर सावन के सोमवार के दिन पवित्र सरोवर के जल से अभिषेक कर रहे हैं इसी के तहत कावडियों की पुष्कर में भीड़ देखने को मिल रही है और सभी बोल बम तड़क बम के नारे लगाते हुए निकल रहे हैं।

भव्य तिरंगा दौड़ में युवाओं व आमजन ने दिखाया देशभक्ति का जज्बा

तिरंगा दौड़ को जिला कलेक्टर व विधायक ने हुकाई दिखाकर किया रवाना

व्यावर, (निंसें)। आमजन में देशभक्ति को भावना का संचार करने के लिए सोमवार को जिले भर में राज्य सरकार के निर्देशानुसार आजादी के अमृत महोत्सव के तहत हर घर तिरंगा कार्यक्रम मनाया जा रहा है। इसी के अंतर्गत सोमवार को शहर में तिरंगा दौड़ का आयोजन किया गया जिला कलेक्टर उत्सव कोशल एवं विधायक शंकर सिंह रावत ने अजमेरी गेट से प्रातः 8 बजे तिरंगा दौड़ को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।



आजादी के अमृत महोत्सव के तहत हर घर तिरंगा कार्यक्रम मनाया।

तिरंगा दौड़ अजमेरी गेट से शुरू होकर भारत माता सर्कल, चांग गेट, नगर परिषद होते हुए जिला कलेक्टर परिसर पर संपन्न हुई। भव्य तिरंगा दौड़ में विद्यार्थियों, युवाओं और शहरवासियों ने बड़ी संख्या में भाग लेकर देशभक्ति का जज्बा दिखाया। इस अवसर पर जिला कलेक्टर ने कहा कि सम्पूर्ण जिले में स्वतंत्रता दिवस के हर्ष एवं उत्साह के साथ मनाया जाएगा। तिरंगा दौड़ एवं पूर्व में संपन्न हुई तिरंगा रैली व अन्य कार्यक्रमों के माध्यम से शहर के नागरिकों को स्वतंत्रता दिवस हर्ष एवं उत्साह के साथ मनाते हेतु प्रेरित किया गया। विधायक रावत ने कहा कि

हर घर तिरंगा अभियान राज्य सरकार की पहल पर संपूर्ण प्रदेश में मनाया जा रहा है। इसके तहत जिला प्रशासन द्वारा आयोजित विविध गतिविधियों से स्वतंत्रता दिवस एवं आजादी के अमृत महोत्सव का साकारात्मक माहौल एवं लोगों को देश भक्ति के प्रति जागरूक किया जा रहा है। तिरंगा दौड़ कलेक्टर परिसर में संपन्न हुई जहां जिला कलेक्टर द्वारा दौड़ में भाग लेने वाले प्रतिभागियों को नशा मुक्ति की शपथ दिलाई गई। उन्होंने प्रतिभागियों को जिले ही नहीं अपितु संपूर्ण प्रदेश को नशा मुक्त बनाने की प्रतिज्ञा दिलाई। उन्होंने संकल्प दिलाया कि इस अभियान के लिए शुरुआत स्वयं से करें इसके पश्चात हमारे समुदाय, परिवार एवं मित्र को भी नशा मुक्त बनाने का संकल्प दिलाए। तिरंगा दौड़ में पुलिस अधीक्षक नरेंद्र सिंह, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हिमांशु, नगर परिषद सभापति नरेश कर्जिया, जिला परिषद एसडीओ गोपाल मीणा, उपखंड अधिकारी गौरव बुढानिया, नगर परिषद आयुक्त श्रवणराम सहित शहर के युवा, विद्यार्थी, अधिकारी, कार्मिक एवं बड़ी संख्या में आम जन मौजूद रहे।

स्कूल की भूमि पर कब्जा किया

मांडलगढ़, (निंसें)। मांडलगढ़ उपखण्ड के रालयता ग्राम पंचायत में गुस्ताफ ग्रामीण जो कि जिम्मेदार अफसरों और तत्कालीन पटवारी की भूमिका पर कई सवाल खड़े कर रहे हैं कि भूमाफिया ने सरकारी स्कूल से सटी सरकारी भूमि में दुकान और मकान निर्माण कर बड़े-बड़े नोहरे बना लिए। वहीं ग्रामीणों की शिकायत को दरकिनार कर जिम्मेदार अफसरों ने कोई स्थान नहीं दिया। अब स्कूल परिसर के पास सरकार के "एक पौधा मां के नाम अभियान" में पौधरोपण के लिए भूमि ही नहीं बची है।

रालयता गांव के आक्रोशित ग्रामीणों ने सस्पेंड प्रेम देवी जाट और जिला कलेक्टर को पत्र लिखकर स्कूल के पास सरकारी भूमि में अतिक्रमण कर बनाए गए मकान, दुकान और नोहरे को हटाने की मांग की है। उक्त अतिक्रमण से विद्यालय के अहाते में होने से स्कूल की भव्यता भी प्रभावित हो रही है। वहीं छात्रों की बढती संख्या से विद्यालय परिसर भी छोटा पड़ने लग गया है। ग्रामीणों की मांग है कि सरकारी भूमि आरथी संख्या 179/2 पर बने नोहरे व अन्य भूमि को अतिक्रमण मुक्त करा कर विद्यालय के लिए अंवांटित किया जाए। ग्रामीणों ने पत्र में आरोप लगाया कि उक्त अतिक्रमण और पक्के निर्माण के दौरान प्रशासन के अधिकारियों और तत्कालीन पटवारी को कई बार शिकायत की गई।

राजस्थान सरकार
कार्यालय उपखण्ड अधिकारी माण्डलगढ़, जिला भीलवाड़ा
क्रमांक/सामान्य/नाम संशोधन / 2024/2038 दिनांक 08.08.2024

कार्यालय पंचायत समिति मसूदा (अजमेर)
क्रमांक - पसम./पंचायत / 2024/2944 दिनांक : 9.8.24

दिनांक 08.08.2024

12/8/24

प्रत्यागत अतिरिक्त अधिकारी माण्डलगढ़

सर्व साधारण एवं आमजन को सुचित किया जाता है कि प्राचीन पशु सिंह विहा अमरविह जाति राजपूत उग्र वालीग हरीसिंहजीका खंडा ग्राम पंचायत तत्कालीन माण्डलगढ़ जिला भीलवाड़ा ने शपथ पत्र प्रस्तुत कर निवेदन किया है कि उनके पुत्री सुभा विधा करर के विद्यालय रिकर्ड में गिता का नाम महेंद्र सिंह अजिना है, जिसे सर्वशोध किया जाकर पशु सिंह क्लाना वास्ता है। इस सम्बन्ध में क्लाना को कोई आपत्ति से तो 07 दिवस में आपत्ति अथवास्तवकर्ता के समय माह साध्य के कार्यालय में प्रस्तुत करें। (अजीत सिंह राठीड) उपखण्ड अधिकारी माण्डलगढ़

प्रधान विकास अधिकारी, पंचायत समिति मसूदा